## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СТЕПНОГО СЕЛЬСОВЕТА СОЛОНЕШЕНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

(шестнадцатая сессия седьмого созыва)

## РЕШЕНИЕ

от «26» марта 2020г. № 124 c. Степное

Отчет главы сельсовета о деятельности администрации сельсовета за 2019 год

Заслушав и обсудив отчет главы сельсовета Жиглей С.Н., о деятельности администрации в 2019 году, Совет народных депутатов РЕШИЛ:

- 1. Информацию о деятельности администрации сельсовета за 2019 принять к сведению.
  - 2. Работу администрации сельсовета за 2019 год признать удовлетворительной.

Председатель Совета народных депутатов

М.М. Угрюмова

## Уважаемые депутаты и приглашенные!

Руководствуясь требованиями Федерального Закона N 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с пунктом 8 статьи 31 Устава муниципального образования Степной сельсовет, предоставляю отчет о работе администрации сельсовета за 2019 год.

Работа администрации Степного сельсовета строится в соответствии с перспективным планом работы. Вся деятельность направляется на соблюдение законодательства, поддержание правопорядка на территории сельсовета, на социальную защиту населения, благоустройство и наведение санитарного порядка в селах, укрепление и развитие учреждений образования, культуры, здравоохранения. Главная задача — повышение уровня и качества жизни населения нашего поселения.

На территории Степного сельсовета три населенных пункта, на 01.01.2019 с. Степное 102 хозяйств, 172 жителя; с. Демино 52 хозяйства,170 жителей; с. Чегон 5 хозяйств,13 жителя. Трудоспособное население - 105 из них работающих официально-80, занимаются ведением ЛПХ -128, пенсионеры и инвалиды которые не работают -124, дети до 18 лет - 74, пенсионеры по старости 113, многодетные семьи -7 в них детей 26, дети войны -28

На территории сельсовета проживают 14 пенсионеров старше 80 лет, за всеми оформлены работники по уходу, ветеранов труда 36, труженики тыла-3.

Ежегодно оформляется социальный паспорт сельсовета.

Администрация сельсовета владеет 4 зданиями с прилегающими к ним земельными участками: здание сельсовета, здание бывшего детсада, здание Деминского клуба и здание Чегонского клуба. Здания переданы в казну, для того чтобы не платить имущественный налог, за земельные участки оплачивается налог который идет в бюджет сельсовета.

Основная часть неработающего населения занимаются личным подсобным хозяйством. По анализу прирост поголовья разного вида скота до 2012 года был стабильным, с 2014 году произошло уменьшение поголовья скота в связи с низкими ценами на молоко и мясо, и высокими ценами на ГСМ, что сказывается на заготовке кормов.

Общая площадь земель в границах муниципального образования 38919 га. Из них земли сельхозназначения 19868,5 га. В том числе пашня 19 га, многолетние насаждения 1 га, сенокосы 858 га, пастбище 4068 га. Средний уровень кадастровой стоимости 1 кв.м. по Степному сельсовету 1,70 руб. за ЛПХ, за пастбище в аренду – 111,44, сенокос - 133,73. По Земельному налогу план выполнен..

На территории сельсовета 423 земельного пая, по подсчетам доход должен быть около 320 тыс. руб. Умерло владельцев долей-78, на которые не были оформлены права наследования, 148 пайщиков используют землю и платят налоги. Продали свои земельные доли, не оформив официально-27. В налоговой инспекции нет определенного порядка и четкости по налогообложению.

На сегодняшний день на территории поселения ведут работу 3 ИП, в с. Демино Новиков Н.В., с. Степное Угрюмов Н.А., Завьялова Н.Н.

Работает одно КФК «Маеста», руководитель Светлов С.В.

А также ООО Артель старателей «Сибирь» и Артель золотодобытчиков «Ануй».

На территории сельсовета находится два общеобразовательных учреждения оба являются филиалами Тумановской СОШ: Степнинская СОШ - на начало учебного года было 5 учащихся, в настоящее время осталось 5 учащихся, и Деминская ООШ - 31 учащийся.

Расходов на оплату угля и доставки угля не было, за электроэнергию оплата производиться в полном объеме. Все объекты соц. сферы работали в штатном режиме, перебоев с углем не было.

Было организовано чествование детей войны, тружеников тыла, целинников. (Вручены продовольственные наборы)

В течение года оказывали помощь в проведении организационно-массовые мероприятия (9 мая, новогодние праздники, день защиты детей, месячник пожилого человека и др), спортивных мероприятий (олимпиада, шахматы, теннис), Принято участие в проведении праздника Троица в с. Топольное, велись работы благоустройству, ремонту клубов, библиотек и ремонт Деминской школы (ремонт крыши).

Было проведены субботники по благоустройству территории памятника с. Степное, памятника с. Демино, кладбище с. Степное. Ремонт ограждения кладбища с. Степное (приобретены прожилины и столбы на общую сумму 5800 рублей из которых 2600 деньги предоставленные Администрацией района). Установлены контейнеры для сбора мусора на территории кладбищ.

Была организована просыпка дорог в селе Степное.

Выдано различных справок-462, информаций по запросам-119, составлены договора хранения на бесхозные дома и здания 8, жителям оказывалась помощь по оформлению субсидий на коммунальные услуги и компенсаций на приобретенное топливо. Оказывалась помощь при оформлении документов для проведения интернет и оформления лесосек.

Была оказана помощь при проведении ремонта кочегарки Степнинской СОШ на сумму 8516 рубле. 4516 рублей это бюджетные средства , 4000 спонсорская помощь населения.

Оформлен список граждан, нуждающихся в древесине для отопления и ремонта, а также оказывалось содействие по заготовке древесины, обеспечению газом, 99% ЛПХ были обеспечены дровами за счет лесосек на территории сельсовета, остальные покупали дрова, все жители, подавшие заявления были обеспечены дровами.

Поступали обращения граждан о выделении земли под сенокосы, огороды, строительство, на звание ветеран труда и многие другие, все вопросы решались.

Основные проблемы — это внутрипоселковые дороги, ремонт колонки на Степнинской улице, организация пастьба скота, ремонт кладбища с. Степное, телефонная связь, отсутствие рабочих мест.

Для решения вопроса по восстановлению водоснабжения по улице Степнинская принимались следующие меры: Была достигнута договоренность с артелью старателей «Сибирь» но выполнена не была, т.к. было приобретено музыкальное оборудование для Степнинской СОШ на сумму 15000 рублей и проведена вода в дома жителей по улицам Центральная и Подгорная. Приглашались специалисты для

решения вопроса по установке колонок результат отрицательный т.к. слишком большая глубина на которой расположена вода (28м). Предложено провести воду в дома и поставить станции. Но не все население сможет это сделать. Средняя стоимость установки составит 40-50 тыс.рублей.

Было принято решение устанавливать насос в старую скважину. В настоящее время приобретен глубинный кабель и решается вопрос по покупке счетчика, автоматов, труб и кабеля на подключение к электросети. Самый дорогой кабель, проложенный под землей целый.

По вопросу ремонта дороги до села Чегон, было обращение к депутату законодательного собрания Осипову Андрею Геннадьевичу. Вопрос находиться на стадии рассмотрения.

Для ремонта кладбища приобретена сетка на сумму 2600 рублей и сделан заказ 40 прожилин на сумму 6800рублей.

Достигнута договоренность с КФК «Маеста» по предоставлению леса для ремонта моста через реку Площинка.

Заказаны три вывески на памятники вс. Степное, Чегон, Демино на сумму 4500 рублей.

Была проведена постановка на кадастровый учет кладбища в с. Степное. Ведуться работы по постановке на кадастровый учет кладбища в с. Демино.

Ведуться работы по постановке на бесхоз трех зданий в с. Демино.

Приобретен уголь для отопления Деминского сельского клуба в количестве 10 тонн на сумму 40 тысяч. (спонсорская помощь ООО Старателей Сибирь)